
 

 

 

 

 

 

 

Exercices « Je travaille à la maison n°21 » 

Jeudi 11 et vendredi 12 juin 



 

 

 



➢ Problèmes : 
Résous les 2 problèmes suivants : 
 

Problèmes Résolution 

Un parking de 2 étages a une 
capacité d’accueil de 550 places. 
235 voitures sont garées au 
premier étage, et 178 au second. 
 
 
Combien reste-t-il de places 
disponibles ? 

 
 
 
 
 
Phrase réponse :  
..……………………………………………………. 
………………………………………………………. 

Au cours d’un foire aux bestiaux, 
un éleveur a vendu 219 poulets à 
2,50 € l’un et 58 chapons à 4,30 € 
l’un. Avec la somme qu’il a gagnée, 
il a pu s’acheter 8 veaux et il lui 
restait 6,90 euros. 
 
Quelle somme a-t-il gagné ? 
 
 
Quel est le prix des 8 veaux ? 
 

 
 
 
 
 
 
 
Phrase réponse :……………………………………… 
………………………………………………………. 
 
Phrase réponse :……………………………………… 
………………………………………………………. 

 

 

➢ Calcul mental : Calcule : (Rappelle-toi de la leçon d’hier…) 

Pour multiplier un nombre par 10, 100 ou 1 000… on décale la virgule d’1, 2 ou 3 rangs 
vers la droite. 

 
 

35,4 x 10 = …………… 0,04 x 100 = …………… 3,750 x 10 = …………… 0,45 x 1 000 = …………… 
    

75 x 100 = …………… 3,75 x 1 000 = …………… 9,41 x 100 = ………… 2,09 x 10 = …………… 
    

80,6 x 1 000 = …………… 0,005 x 100 = …………… 3,4 x 1 000 = ………… 7,2 x 1 000 = …………… 
    

30 x 1 000 = …………… 354,6 x 10 = …………… 0,125 x 100 = …………… 4,2 x 10 000 = …………… 

 
 


